

# 507名企业员工有了公租房

## 邹城市房管局还将实施系列便民措施

本报邹城5月23日讯(记者黄广华 见习记者 黄丽丽 通讯员 徐峰) 20日,圣奇生物集团的小何,正式搬进温田小区的公租房。当天,他就邀请中国矿大的同学来峰山旅游,向同学炫耀两室一厅的公租房。目前,邹城市房管部门已为507名员工落实了配租计划。

在公租房分配过程中,邹城市房管局重点服务工业企业,对引进的高层次人才、技术人员优先配租。目前,已为圣奇生物、泰山玻纤、合兴科技、宏河集团的507名员工,分别落实了温田小区和怡和家园的配租计划,部分承租对象已迁入新居,解决了企业外来员工的生活居住问题。

不仅如此,邹城市房管部门集中做好工业企业房产登记工作,在交易大厅设置了“园区重大项目”服务窗口,对企业办证抵押融资需求,能办的快速办;不能办的指导办;需要协调的帮助办。目前,已分别办理了泰山玻纤、山东圣立堂、亿德工贸、威格生物等30个企事业单位

的房产登记手续,分别对衡远科技、宓矿轻合金、金钢山酒业和合兴科技等60家企业的办公用房和仓储车间,办理了测绘登记,实测面积126万平方米,为企业办证和融资提供了有力保障。

邹城市房管局还实施系列便民措施。通过审核职责标准体系,下放两项行政许可,取消3项

非行政许可,对不按规定报送信用档案信息等6项违法行为,实行首违不罚,对承租人改变公租房用途等23项违法行为,按法定下限从轻处罚;涉企行政审批事项,能够交叉办理的,一律平行受理、同步办理,审批时限与原来相比均压缩至50%以上,真正实现“一站式”办结。



## 看看小舌头

近日,邹城市卫生监督部门对辖区医疗机构进行专项检查,重点检查婴幼儿传染病防治制度等。图为卫生监督员在燕京幼儿园检查手足口病防疫情况。

本报通讯员 吴斌 摄

## 城乡教师同堂 说课交流经验

本报邹城5月23日讯(通讯员 郝书明) 近日,邹城七中与张庄中学、中心店中学“联盟学校”近30名数学教师,会聚邹城七中,对初二数学《菱形》的“同课异构”教学进行了集体研讨。活动围绕《菱形》教学,两位执教者“同课异构”教学示范活动展开,活化评课、议课研讨活动。

研讨活动首先由两位执教教师分别进行说课。围绕示范课的重点、难点,就如何引导学生学、课的预设以及与现实反差的思考,自我剖析各自示范课采用的方法、措施以及环节的衔接和将要达到的效果。然后“联盟学校”的教师,结合授课环节、说课意图展开热议。分别就重点、难点的剖析,教学理念的引领,教学环节和说课设计等方面的亮点和不足,各自阐述了自己的看法和感悟。他

们紧紧抓住就如何组织学生“高效学习”、点燃学生“学习热情”、催生学生“知识活化”等“同课异构”的实际问题,重点热议了如何解决学生学习的“四性”即:问题性、实践性、参与性和开放性。还就如若自己来执教此课应如何设计各个环节,提出了各自的设想。

历时两个多小时的活动,他们从集体备课和注重解决“四性”切入,为今后“同课异构”活动开辟了新的途径,达到了“同课异构”课堂教学的相互学习和沟通的和谐统一。

“城乡联盟”集体研讨活动为老师们相互学习和沟通,共同交流教学经验提供了有利条件,为学校之间深入开展“同课异构”活动搭建了广阔的舞台,同时强调今后应借助这一平台,加强学校之间的合作与交流,达到教育教学水平的共同提高。

mz  
掌上明珠家具  
中国航天事业合作伙伴

活动时间: 5月25日-26日

中國夢·航天夢

# 掌上明珠家具生活馆

## 48小时专场特卖

新系列上市前 50%开业价格5折销售 全场抢购

7888元两大套系(客厅+卧室)免费送回家

地址:千泉家具装饰城南二楼 电话:5350069

